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Novice SOS
V ospredju izzivi občin Jugovzhodne Slovenije
Vloga občin pri obrambnem načrtovanju
Kako do učinkovite dolgotrajne oskrbe v lokalni skupnosti– vseslovensko srečanje z župani
Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane uporabnike

Podnebna pisarna SOS
Začetek obveščanja o dejavnostih podnebne pisarne na SOS

Zakonodaja
Predstavitev novele Stanovanjskega zakona in Zakona o financiranju in spodbujanju gradnje in
prenove javnih najemnih stanovanj
Predlog Zakona o funkcionarjih
Svetlobno onesnaževanje okolja in predlogi podzakonskih aktov
Predlog Zakona o obravnavanju mladoletnikov zaradi kaznivih dejanj – javna razprava
Predlog Resolucije o dolgoročnem razvojnem programu policije za obdobje 2026-2035
Novela Zakona o zdravstveni dejavnosti (ZZDej-N)
Predlog Zakona o začasni zaščiti razseljenih oseb (ZZZRO-1)
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o gozdovih (ZG-H)
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijskih zemljiščih
Predlog zakona o kmetijstvu (ZKme-2)

Dogodki SOS
4.02.2025. / Sejna soba Občine Idrija / Četrto regijsko srečanje SOS za Občine Goriške regije
4.02.2025. / Spletno / Komunikacijske odvozlanke
5.02.2025. / Spletno / Ocenjevanje javnih uslužbencev v občinski upravi in napredovanje
uradnikov v naziv
5.02.2025. / Spletno / ODPRTI DIALOG: Kaj čaka občine na področju omejevanja svetlobnega
onesnaževanja?
6.02.2025. / Podjetniški inkubator Hrastnik / Peto regijsko srečanje SOS za Občine Posavske in
Zasavske regije
6.02.2025. / Spletno / Zaključni račun 2024 in začasno financiranje
11.02.2025. / Dom krajanov Andraž nad Polzelo / Šesto regijsko srečanje SOS za Občine Savinjske
in Koroške regije
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13.02.2025. / Center slovenskih goric / Sedmo regijsko srečanje SOS za Občine Podravske in
Pomurske regije
27.02.2025. / Spletno / Dogodek #3 za sledilce projekta CircularPSP

Dogodki drugih
6. 2. / Interdisciplinarna delavnica: Usmeritve za osvetljevanje javnega odprtega prostora
11. 2. / Usposabljanje o trajnostnih kmetijskih praksah in prehranskih sistemih
12. 2. / Napoved strokovnega posveta: Predstavitev novele Zakona o lokalnih volitvah (ZLV-K) in
uskladitev občinskih predpisov
10. 4. / 10. nacionalna konferenca Dovolj za vse: Podnebno odgovorne in odporne skupnosti

Aktualni razpisi
Občina Kočevje vabi k sodelovanju v Konzorciju za izgradnjo sončnih elektrarn na javnih objektih
Povabilo slovenskim občinam za sodelovanje na jubilejnem javnem pozivu Entente Florale Europe
2025
Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov javnih del za leto 2025
Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za
obdobje 2023–2027
ERASMUS+ Mobilnost osebja na področju športa
Nagradi novega evropskega Bauhausa 2025 in Spodbude za majhne občine
Odprtje drugega javnega razpisa za finančne produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male
in LOKALNO Občine sanacije (SRRS)
Finančne spodbude za občine v sklopu načrtovanih javnih razpisov na področju regionalnega
razvoja v letih 2024 in 2025
Objavljen razpis za najboljše inventivne rešitve na področju krožnega gospodarstva 2024
Razpis Evropske komisije - Instrument za povezovanje Evrope (Digitalni program)
Javni poziv na področjih varstva kulturne dediščine, arhivske dejavnosti in knjižnične dejavnosti

Novice drugih
Regije po meri prihodnosti
Pri vožnji v naravnem okolju ravnajmo odgovorno
Evropska pobuda za mesta – EUI išče strokovnjakinje in strokovnjake!

NOVICE SOS

V ospredju izzivi občin Jugovzhodne Slovenije
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Ribnica, 30. januar 2025 – Skupnost občin Slovenije (SOS) je danes v Rokodelskem
centru Ribnica izvedla regijsko srečanje za občine Jugovzhodne Slovenije. Županje in
župani so v pogovoru izpostavili predvsem socialne izzive v regiji in potrebo po
dodatnem financiranju zaradi regijskih značilnosti. Dogodek je vodil predsednik SOS,
mag. Gregor Macedoni.

Mag. Gregor Macedoni, predsednik SOS in generalna sekretarka Jasmina Vidmar, sta županjam in
županom predstavila lanskoletne aktivnosti reprezentativne organizacije občin v zvezi z
zagotavljanjem sredstev za lokalne skupnosti. Predsednik SOS Gregor Macedoni je poudaril,
da »smo se v pogajanjih za povprečnino osredotočili na občine, ki imajo negativne finančne bilance,
pri čimer se je upoštevalo realne kriterije in doseglo 10-odstotno izboljšanje financiranja.»

Generalna sekretarka SOS Jasmina Vidmar je poudarila, da je formula za določanje financiranja
občin stara skoraj 30 let in se ni prilagajala novim nalogam občin: “že v preteklosti smo se
zavzemali za razbremenitev občin in dosegli dodatno financiranje, na primer za občine z romskimi
skupnostmi. Kljub temu pa formula še vedno ne pokriva vseh stroškov z zakonskimi nalogami občin
in na tem je potrebno še delati v prihodnje.” je opozorila Vidmar.

Županje in župani občin Jugovzhodne Slovenije so v pogovoru izpostavili nekatere večje, tudi
proračunske izzive v regiji, kot je skrb za integracijo Romov in visoki stroški zimske službe. Na
srečanju so udeleženci izpostavili potrebo po nadaljnjih pogajanjih z državo za izboljšanje
financiranja občin ter iskanju modelov, ki bodo zagotovili stabilno in pravično financiranje vseh
slovenskih lokalnih skupnosti.

V razpravi se niso izognili niti okoljskim izzivom, ki postajajo vedno bolj pereči tudi v jugovzhodni
Sloveniji, kjer se občine soočajo z vprašanji trajnostnega razvoja, kakovosti zraka in prilagajanja na
podnebne spremembe. Generalna sekretarka Skupnost občin Slovenije Jasmina Vidmar je
izpostavila, da je organizacija po mnogih letih pogajanj z vsakim pristojnim ministrstvom za področje
okolja in prostora ob koncu lanskega leta vendarle uspela vzpostaviti Podnebno pisarno.
Zaenkrat je financiranje pisarne zagotovljeno za dve leti. Skupnost občin bo skozi delovanje
podnebne pisarne opolnomočila prilagajanje občin in regij na podnebne spremembe.

“Ministrstva smo ob tem pozvali k imenovanju kontaktnih oseb in podnebnih politik, da vzpostavimo
dvosmerno komunikacijo tudi na tem nivoju,” je poudarila Vidmar. Občine so pred kratkim prejele
tudi anketo, da sporočijo, kje ležijo njihovi izzivi. “Zavedamo se, da so pred nami veliki izzivi tudi na
tem področju in sreča je, da se na evropski ravni trenutno namenja mnogo sredstev ravno temu
področju, zato je dobro, da so občine dobro pripravljene tako s strokovnega in vsebinskega vidika,
kakor tudi na črpanje teh sredstev” je dodala.

V nadaljevanju so županje in župani razpravljali še o naslednjih temah:

Umestitev funkcionarjev v plačni sistem – predsednik SOS je izpostavil potrebo po
usklajenosti plačnega sistema po horizontali in vertikali, da so razmerja med različnimi
funkcijami ustrezno urejena. SOS se je v postopku sprejemanja plačne reforme zavzemala za
korektno umestitev županov v plačni lestvici, saj je prejšnja ustvarjala nesorazmerja v
primerjavi z višje umeščenimi javnimi uslužbenci, direktorji zavodov in s poslanci.
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Izzivi pri prostorskem načrtovanju – županje in župani so izpostavili težave zaradi
nepovezanih evidenc na državni ravni (GURS – OPN), kar otežuje prostorsko načrtovanje in
izvajanje predpisov.
Zakon o skladnem regionalnem razvoju – slaba povezljivost in izzivi tretje razvojne osi
ostajajo ključno vprašanje za številne občine v regiji. Kot izpostavljajo župani, pomanjkljiva
prometna infrastruktura v JV Sloveniji otežuje gospodarski razvoj, dostop do storitev in
mobilnost prebivalcev.
Integracija romske populacije – tako županje in župani iz regije kot tudi SOS že dalj časa
opozarjajo na izzive občin z integracijo romske populacije in še neuresničene sistemske
rešitve za vključevanje romske populacije.
Predšolska vzgoja – županje in župani so razpravljali o delovanju in organiziranju predšolske
vzgoje v prihodnje.
Šolski prevozi – županje in župani JV Slovenije so izpostavili tudi problematiko šolskih
prevozov, kjer se občine soočajo s pomanjkanjem prevoznikov in visokimi stroški. Župani so
izpostavili potrebo po sistemskih rešitvah in večji podpori države, saj trenutni sistem občinam
nalaga vse večje finančne obremenitve, na kar intenzivno opozarja tudi Skupnost občin.

Galerija slik (Foto: Občina Ribnica)

Vloga občin pri obrambnem načrtovanju
Ljubljana, 28. januar 2025 – Na Ministrstvu za obrambo RS je danes potekalo srečanje z
ministrom za obrambo mag. Borutom Sajovicem, namenjeno obrambnemu načrtovanju na lokalni
ravni. Dogodka so se udeležili predstavniki lokalnih skupnosti, med njimi predsednik Skupnosti občin
Slovenije (SOS) mag. Gregor Macedoni in generalna sekretarka SOS Jasmina Vidmar.

Glavna tema srečanja je bila vloga občin v kriznih in izrednih razmerah ter v času vojne. Razpravljali
so o krepitvi odpornosti skupnosti in zagotavljanju učinkovitega delovanja lokalnih oblasti v takšnih
situacijah. Cilj srečanja je bil uskladiti različna stališča in poiskati rešitve za izboljšanje pripravljenosti
na morebitne varnostne izzive.

Povod za dogodek je bila nacionalna vaja kriznega upravljanja ODPORNOST24, izvedena oktobra
lani. Generalni direktor Direktorata za obrambne zadeve Boštjan Pavlin je pojasnil, da je civilna
zaščita na občinski ravni vzpostavljena že od leta 2013, medtem ko je bilo obrambno načrtovanje
takrat umaknjeno. Udeleženci so poudarili nujnost ponovne vključitve teh dejavnosti v pristojnosti
občin.

Predsednik SOS mag. Gregor Macedoni je predlagal, da bi med naloge skupnih občinskih uprav
dodali tudi obrambne aktivnosti. Poudaril je tudi pomen finančnih spodbud za občine, ki bi hitro in
učinkovito izvajale obrambne naloge.

Državni sekretar na Ministrstvu za javno upravo Jure Trbič je izpostavil potrebo po jasni ureditvi
financiranja občin na tem področju. Vodja sektorja za lokalno samoupravo dr. Roman Lavtar pa je
opozoril na možnost medobčinskega sodelovanja pri pripravi obrambnih načrtov, da bi občine
razbremenili prevelikih obveznosti.
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Razprava je pokazala potrebo po nadaljnjem sodelovanju med državnimi institucijami in lokalnimi
skupnostmi za krepitev odpornosti in boljšo pripravljenost na morebitne krizne razmere.

Kako do učinkovite dolgotrajne oskrbe v lokalni skupnosti–
vseslovensko srečanje z župani
Ministrstvo za solidarno prihodnost vabi na vseslovenski posvet na temo vzpostavitve mreže
izvajalcev storitev dolgotrajne oskrbe – pomoči na domu, v skladu z novim Zakonom o
dolgotrajni oskrbi (vabilo).

Srečanje, namenjeno aktivni izmenjavi mnenj, izkušenj ter praktičnih nasvetov, bo v ponedeljek,
10. februarja 2025 ob 10. uri v Kongresnem centru Brdo, Predoslje 39. Uvodnemu nagovoru
ministra Simona Maljevca posta sledila dva panela:

I. panel ob 10.15: Dobre prakse in izzivi v lokalnem okolju ter izkušnje županov in županj
pri vzpostavljanju lokalnih mrež. Panel vodi dr. Denis Mancevič, sodelujejo: Simon Maljevac,
minister za solidarno prihodnost, Matija Kovač, župan Občine Celje, Gregor Košir, župan Občine
Kočevje, Marko Funkl, župan Občine Hrastnik, Marjan Kardinar, župan Občine Dobrovnik, Alen
Bukovnik, župan Občine Radlje ob Dravi.

II. panel ob 12.30: Iz teorije v prakso – vzpostavitev mreže dolgotrajne oskrbe ter namen in
cilji novega sistema dolgotrajne oskrbe v lokalnih skupnostih. Panel vodi dr. Luka Omladič,
državni sekretar, sodelujejo: Mateja Nagode, generalna direktorica direktorata za dolgotrajno
oskrbo, Carmen Rajer, strokovna delavka za dolgotrajno oskrbo, CSD Posavje, Alen Gril, direktor
Doma dr. Janka Benedika Radovljica, Lilijana Batič Dernovšek, direktorica Zavoda za oskrbo na
domu Ljubljana.

Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane
uporabnike
Vse uporabnike spletne strani SOS, ki se še niste registrirali na naši spletni strani
vabimo, da se registrirate. Od 1. 7. 2024 dalje so namreč novi vnosi vsebin zaklenjeni za
občine nečlanice oz. uporabnike, ki niso registrirani.

Registracija vam bo omogočila dostop do več vsebin in funkcionalnosti. Med drugim boste lahko
prejemali dnevne ali tedenske povzetke, izbirali prejemanje informacij za vaša specifična interesna
področja, prebirali Tedenske novice SOS in še mnogo več.

Registrirate se TUKAJ. Po uspešni registraciji, bomo vaš uporabniški račun potrdili in prosto boste
lahko dostopali do vseh vsebin.

PODNEBNA PISARNA SOS

Začetek obveščanja o dejavnostih podnebne pisarne na SOS
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Z mesecem januarjem 2025 odpiramo v Tedenskih novicah SOS novo kategorijo
»Podnebna pisarna«, na kateri bodo zbrane ključne informacije s področja delovanja
podnebne pisarne in prilagajanja na podnebne spremembe.

Predsednik Skupnosti občin Slovenije, mag. Gregor Macedoni in minister za okolje, podnebje in
energijo, Bojan Kumer sta že novembra lani podpisala pogodbo o vzpostavitvi podnebne pisarne
za občine in regije.

V letu 2025 bomo na sekretariatu pri svojem delu še intenzivneje podpirali lokalno in
regionalno raven pri prilagajanju na podnebne spremembe. V ta namen smo oblikovali
spletno anketo, s katero smo želeli pridobiti vpogled v dejansko stanje v prostoru in okolju na
področju prilagajanja občin in regij na vse pogostejše ter intenzivnejše podnebne spremembe. O
dgovori ankete so ključni za oceno stanja na lokalnem in regionalnem nivoju področja
ter za raziskavo potreb za nadaljnje izvajanje aktivnosti podnebne pisarne za krepitve
vaših strokovnih veščin in našo podporo pri pripravi projektnih predlogov občin oziroma regij za
različne možnosti (so)financiranja.

Podnebna pisarna je tudi tematika aktualnih regijskih srečanj, ki potekajo januarja in
februarja na sedmih lokacijah po Sloveniji. Na tretjem regijskem srečanju, ki je potekalo 30.1.2025 v
Ribnici, je generalna sekretarka SOS Jasmina Vidmar tekom razprave naslovila tudi okoljske
izzive, ki postajajo vedno bolj pereči tudi v jugovzhodni Sloveniji ter izpostavila uspeh večletnih
pogajanj SOS z vsakim pristojnim ministrstvom za področje okolja in prostora, to je uspeh
lanskoletne vzpostavitve podnebne pisarne pri SOS. Dodatno je poudarila, da so bila tudi
ministrstva pozvana k imenovanju kontaktnih oseb in podnebnih politik, pri tem pa dodal
a, da se na evropski ravni trenutno namenja mnogo sredstev ravno na tem področju, zato
je dobro, da so občine dobro pripravljene tako s strokovnega in vsebinskega vidika,
kakor tudi na črpanje teh sredstev.

Ključna naloga podnebne pisarne bo opolnomočenje občin in regij na področju
prilagajanja podnebnim spremembam. Preden pa naslovimo z vami nadaljnje
informacije, moramo najprej analizirati rezultate zgoraj navedene ankete, ki bodo
vplivala na potek nadaljnjih strokovnih usposabljanj in svetovanj.

Dodatno smo bili informirani, da bo 10. aprila 2025 konferenca potekala konferenca
»Podnebno odgovorne in odporne skupnosti«, ki jo organizirata Umanotera in društvo Focus v
okviru projekta LIFE IP CARE4CLIMATE. Več o najavi si lahko preberete tukaj. Nanjo so še
posebej vabljene občine in posamezniki na občinski ravni, ki so zainteresirani za izvedbo in podporo
trajnostnih skupnostnih projektov na področju blaženja podnebnih sprememb in prilagajanja nanje.

ZAKONODAJA

Predstavitev novele Stanovanjskega zakona in Zakona o
financiranju in spodbujanju gradnje in prenove javnih najemnih
stanovanj
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Ministrstvo za solidarno prihodnost pripravlja zakon o financiranju gradnje javnih najemnih
stanovanj in novelo Stanovanjskega zakona (SZ-1). V ta namen vabijo na dva vsebinsko ločena
sestanka. Obravnavane bodo opredelitve različnih vrst najemnih stanovanj ter oddaja javnih
najemnih stanovanj za različne namene. Povezava do sestanka: Pridružite se…

Preberi več

Predlog Zakona o funkcionarjih
Ministrstvo za javno upravo je po opravljeni javni razpravi in medresorskem usklajevanju pripravilo
nov predlog Zakona o funkcionarjih, ki ga bo Vlada RS obravnavala predvidoma konec tega
meseca.  Predlog zakona celovito ureja pravice funkcionarjev v državnih organih in v samoupravnih
lokalnih skupnostih v času, ko ti opravljajo funkcijo, in…

Preberi več

Svetlobno onesnaževanje okolja in predlogi podzakonskih aktov
PRIJAVITE SE TUKAJ: ODPRTI DIALOG: Kaj čaka občine na področju omejevanja svetlobnega
onesnaževanja? – Skupnost občin Slovenije Na E-demokraciji sta objavljena dva podzakonska akta,
ki se nahajata v javni obravnavi: Do uredbe dostopate TUKAJ. Pripombe lahko v obliki predlogov na
obrazcu tukaj posredujete do petka, 7.2.2025...

Preberi več

Predlog Zakona o obravnavanju mladoletnikov zaradi kaznivih
dejanj – javna razprava
Ministrstvo za pravosodje je pripravilo Predlog Zakona o obravnavanju mladoletnikov zaradi kaznivih
dejanj (v nadaljevanju: predlog zakona). Predlog zakona celovito, na enem mestu, ureja vse
posebnosti glede kazenskopravne obravnave mladoletnikov, tako na področju materialne kazenske
zakonodaje, kazenske procesne ureditve kot tudi na področju izvrševanja...

Preberi več

Predlog Resolucije o dolgoročnem razvojnem programu policije
za obdobje 2026-2035
V strokovno usklajevanje je bil posredovan osnutek predloga Resolucije o dolgoročnemrazvojnem
programu policije za obdobje 2026-2035 (EVA: 2025-1711-0001). Pojasnjujejo, da sedanja Resolucija
o dolgoročnem razvojnem programu policije obsega razvojni program policije do konca leta 2025,
zato so pripravili nov predlog Resolucije o dolgoročnem razvojnem…

Preberi več

Novela Zakona o zdravstveni dejavnosti (ZZDej-N)
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Vlada RS je Državnemu zboru predložila predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
zdravstveni dejavnosti (ZZDej-N), ki ga je Državni zbor na podlagi 94. člena Zakona o lokalni
samoupravi poslal občinam v mnenje.  Glavna vsebina predlagane novele je ureditev razmerij med
izvajalci zdravstvene dejavnosti, ki delujejo v javni mreži, in…

Preberi več

Predlog Zakona o začasni zaščiti razseljenih oseb (ZZZRO-1)
Vlada RS je Državnemu zboru predložila Predlog Zakona o začasni zaščiti razseljenih oseb (ZZZRO-
1), ki ga je Državni zbor na podlagi 94. člena Zakona o lokalni samoupravi predložil občinam v
mnenje. Poglavitni cilj predloga je uvedba rešitev za blažitev preobremenjenosti pristojnih državnih
organov, vključenih v postopke začasne zaščite, s...

Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o gozdovih
(ZG-H)
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pripravlja Zakon o spremembah in dopolnitvah
Zakona o gozdovih. Predlog zakona prilagamo tukaj. Predvidene ključne spremembe:   Pripombe na
predlog zakona sprejemamo do ponedeljka, 24. 2. 2025 na naslov alja.lipnik@skupnostobcin.si.

Preberi več

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijskih
zemljiščih
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pripravlja Zakon o spremembah in dopolnitvah
Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H). Osnutek zakona prilagamo TUKAJ. Verzijo zakona s sledi
spremembam tukaj. Ključne spremembe: Ministrstvo bo pripravilo strokovno podlago za območje
celotne države in lokalne skupnosti jo bodo lahko vključile v pripravo…

Preberi več

Predlog zakona o kmetijstvu (ZKme-2)
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pripravlja nov Zakon o kmetijstvu (ZKme-2
predlog). Osnutek zakona prilagamo na tej povezavi. Predvidene ključne spremembe:   Pripombe na
predlog zakona sprejemamo do torka, 11. 3. 2025 na naslov alja.lipnik@skupnostobcin.si.

Preberi več

DOGODKI SOS
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4.02.2025. / Sejna soba Občine Idrija / Četrto regijsko srečanje
SOS za Občine Goriške regije

Po novem letu v sklopu naše skupnosti znova izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v
tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

4.02.2025. / Spletno / Komunikacijske odvozlanke
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V delovnem okolju v javni upravi sodelujemo in posledično komuniciramo ter delamo z različnimi
sogovorniki. Ta komunikacijska potovanja od sporočevalca do naslovnika so lahko pisno in ustno
mojstrsko izpeljana, če posameznik nenehno brusi svoje znanje in komunikacijske veščine ter se
zaveda enkratnosti vsakega dejanja posebej. Da bi vam pri tem...
Več informacijRegistracija

5.02.2025. / Spletno / Ocenjevanje javnih uslužbencev v občinski
upravi in napredovanje uradnikov v naziv
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Prenova plačnega sistema v javnem sektorju ima tudi vpliv na ocenjevanje delovne uspešnosti
javnih uslužbencev, saj ocenjevanje skladno z Uredbo o napredovanju javnih uslužbencev v plačne
razrede ostaja v veljavi le še za javne uslužbence v državnih organih in v občinskih upravah za
določanje števila dni letnega dopusta po kriteriju delovne...
Več informacijRegistracija

5.02.2025. / Spletno / ODPRTI DIALOG: Kaj čaka občine na
področju omejevanja svetlobnega onesnaževanja?
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Skupnost občin Slovenije v sodelovanju z Direktoratom za okolje z Ministrstva za okolje, podnebje in
energijo vabi na pogovor vse občine, ki se sprašujete glede novosti aktualnih podzakonskih aktov,
vezanih na svetlobno onesnaževanje. Predlog Uredbe o omejevanju svetlobnega onesnaževanja, ki
se nahaja v javni obravnavi je zaščita okolja pred...
Več informacijRegistracija

6.02.2025. / Podjetniški inkubator Hrastnik / Peto regijsko
srečanje SOS za Občine Posavske in Zasavske regije
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Po novem letu v sklopu naše skupnosti znova izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v
tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

6.02.2025. / Spletno / Zaključni račun 2024 in začasno
financiranje
Na Ministrstvu za finance ugotavljajo, da občine kljub javnofinančnim predpisom, ki se uporabljajo
tako za pripravo proračuna kot zaključnega računa proračuna, objavljenih priročnikih in navodilih za
pripravo proračuna in zaključnega računa, zaključne račune še vedno pripravljate na različnih
strokovnih in kakovostnih ravneh. Ker vam želimo...
Več informacijRegistracija

11.02.2025. / Dom krajanov Andraž nad Polzelo / Šesto regijsko
srečanje SOS za Občine Savinjske in Koroške regije

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 4 / 24. 1. 2025 – 31. 1. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 13

https://skupnostobcin.si/dogodek/peto-regijsko-srecanje-sos-za-obcine-posavske-in-zasavske-regije/
https://skupnostobcin.si/dogodek/peto-regijsko-srecanje-sos-za-obcine-posavske-in-zasavske-regije/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/zakljucni-racun-2024-in-zacasno-financiranje/
https://skupnostobcin.si/dogodek/zakljucni-racun-2024-in-zacasno-financiranje/
https://skupnostobcin.si/dogodek/zakljucni-racun-2024-in-zacasno-financiranje/
https://skupnostobcin.si/dogodek/zakljucni-racun-2024-in-zacasno-financiranje/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/sesto-regijsko-srecanje-sos-za-obcine-posavske-in-zasavske-regije/
https://skupnostobcin.si/dogodek/sesto-regijsko-srecanje-sos-za-obcine-posavske-in-zasavske-regije/
https://skupnostobcin.si


Po novem letu v sklopu naše skupnosti znova izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v
tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

13.02.2025. / Center slovenskih goric / Sedmo regijsko srečanje
SOS za Občine Podravske in Pomurske regije
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Po novem letu v sklopu naše skupnosti znova izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v
tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

27.02.2025. / Spletno / Dogodek #3 za sledilce projekta
CircularPSP
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Vabimo vas na tretji zaporedni spletni dogodek za sledilce projekta CircularPSP z naslovom Od
koncepta do prototipov: Platforma z umetno inteligenco za pospeševanje krožnosti, ki je organiziran
v sodelovanju z mednarodno mrežo ACR+ (ang. Association of Cities and Regions for sustainable
Resource management).  Uvodoma bodo na dogodku s strani ACR+...
Več informacij

DOGODKI DRUGIH

6. 2. / Interdisciplinarna delavnica: Usmeritve za osvetljevanje
javnega odprtega prostora
Na interdisciplinarni delavnici, ki bo potekala v okviru projekta “Usmeritve za osvetljevanje javnega
odprtega prostora”, se bo obravnavalo ključne vidike osvetljevanja javnih površin, kot so jakost
osvetlitve, prilagodljivost osvetljevanja, vpliv na ekosisteme, varnost in rabo energije.

Cilj delavnice je pridobiti mnenja in predloge različnih deležnikov. Hkrati bodo na delavnici
posredovane dragocene informacije, ki utegnejo zanimati različne uslužbence in sodelavce občin.

Podrobnosti o delavnici:

Datum in čas: 06.02.2025, začetek ob 10. uri, zaključek ob 15.uri.
Lokacija: Institut Jožef Stefan
Vsebina:
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V PRVEM SKLOPU bo predstavljen pomen vsebin in oblikovanja ključnih kazalnikov kakovosti
osvetlitve ter potrebe po vključevanju različnih vidikov v hierarhični model ocenjevanja.

V DRUGEM SKLOPU bodo praktični prikazi merljivih kazalnikov kakovosti osvetlitve.

V TRETJEM SKLOPU bo prikazan vpliv osvetlitve na ekosisteme in predlogi za zmanjšanje
svetlobnega onesnaženja. Udeleženci bodo lahko ocenili vpliv osvetljevanja na občutek varnosti in
kakovost življenja prebivalcev, kar bo omogočilo oceno družbene sprejemljivosti osvetlitve.

V ČETRTEM SKLOPU bo govora o predlogih o simulacija različnih scenarijev osvetljevanja, kjer bodo
upoštevani varnost, vpliv na okolje in stroške.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ. Udeležba na delavnici je brezplačna.

Povezava na prijavnico: https://1ka.arnes.si/osvetljevanje,

11. 2. / Usposabljanje o trajnostnih kmetijskih praksah in
prehranskih sistemih
V okviru Evropskega projekta CoFarm4Cities bo organiziran brezplačen dogodek »Usposabljanje o
trajnostnih kmetijskih praksah in prehranskih sistemih«, ki bo potekal 11. februarja 2025 na
Pedagoški fakulteti v Ljubljani med 8.30 in 16. uro.

Dogodek je namenjen ozaveščanju in opolnomočenju odločevalcev, strokovnih delavcev in vseh, ki
želijo z znanjem in veščinami spodbujati trajnostne prakse v lokalnih skupnostih ter vzgojno-
izobraževalnih ustanovah.

Udeleženci bodo prisluhnili navdihujočim predavanjem, sodelovali na praktičnih delavnicah ter
spoznali primere dobrih praks, ki podpirajo trajnostni razvoj na področju kmetijstva in prehranskih
sistemov.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ.

Dodatne informacije in prijava na dogodek: lea.stojanovic@ljubljana.si, 01 306 43 07.

12. 2. / Napoved strokovnega posveta: Predstavitev novele
Zakona o lokalnih volitvah (ZLV-K) in uskladitev občinskih
predpisov
Obvestilo vam je na voljo TUKAJ.

Vabilo bo objavljeno naknadno.

10. 4. / 10. nacionalna konferenca Dovolj za vse: Podnebno
odgovorne in odporne skupnosti
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Letošnja, jubilejna 10. nacionalna konferenca o trajnostnem upravljanju z viri skupnosti:
Dovolj za vse nosi naslov Podnebno odgovorne in odporne skupnosti, njen osrednji fokus pa
je predstavitev primerov dobrih praks blaženja in prilagajanja podnebnim sprememb v lokalnih
skupnostih.

Konferenca bo potekala 10. aprila v dopoldanskem času v hotelu Exe Lev v Ljubljani.

Najava konference – vabljene občine in posamezniki na občinski ravni, ki ste zainteresirani za
izvedbo in podporo trajnostnih skupnostnih projektov na področju blaženja podnebnih sprememb in
prilagajanja nanje.

AKTUALNI RAZPISI

Občina Kočevje vabi k sodelovanju v Konzorciju za izgradnjo
sončnih elektrarn na javnih objektih
Občina Kočevje se prijavlja na Javni razpis za sofinanciranje izgradnje sončnih elektrarn na javnih
objektih. Zaradi nepričakovanih težav partnerjev v konzorciju, ponovno iščejo partnerja, ki bi bil del
konzorcija.

Vsi trenutni partnerji imajo že pripravljeno dokumentacijo in pridobljena soglasja. Glede na to, da je
rok za prijavo 10. februar 2025, iščejo partnerja, ki ima večino dokumentacije že pripravljene in je
pripravljen na hitro vključitev v projekt.

Zainteresirane za sodelovanje v konzorciju vabijo, da jih kontaktirate na elektronski naslov
andrej.mladenovic@kocevje.si.

Povabilo slovenskim občinam za sodelovanje na jubilejnem
javnem pozivu Entente Florale Europe 2025
Entente Florale Europe Awards Scheme je pomembna vseevropska „neprofitna“ pobuda, ki poteka
že zadnjih 50 let. Upajo, da bo leta 2025 v shemi nagrajevanja sodelovalo 8 različnih držav. Shema
združuje skupnosti iz vse Evrope v okviru splošnega cilja skrbi za okolje in izboljšanja kakovosti
življenja evropskih državljanov.

V letu 2025 praznujejo svojo 50. obletnico. Jubilejna podelitev nagrad bo

v soboto, 27. septembra 2025 v Velenju, ki je lani prejelo zlato priznanje.

Vključevanje v shemo nagrajevanja v preteklih letih je imelo zelo pomemben pozitiven vpliv na
skupnosti. Številna mesta, kraji in vasi so zaradi svojega sodelovanja v shemi nagrajevanja povečala
svojo prepoznavnost iz gospodarskega in turističnega vidika.
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Sodelujoči so običajno izbrani zaradi svojih okoljskih pobud in mnogi so privlačne destinacije za
lokalni in mednarodni turizem. Razvoj lokalnega in mednarodnega turizma v sodelujočih skupnostih
je sestavni del meril za podelitev nagrad.

Datum za oddajo prijav iz Slovenije je 28. 1. 2025.

Obrazec za prijavo vam je na voljo TUKAJ.

Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov
javnih del za leto 2025
Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje je 16. 1. 2025 objavil spremembo Javnega povabila za
izbor programov javnih del za leto 2025, s katero se povečujejo sredstva za izvajanje programov
javnih del na 24.059.724 evra. Javna dela so poseben program aktivne politike zaposlovanja in se
izvajajo v okviru ukrepa kreiranja delovnih mest.

 

Izvajalci javnih del lahko predložijo ponudbe na javno povabilo do porabe razpoložljivih sredstev
oziroma najdlje do 30. aprila 2025.

Več si lahko preberete TUKAJ in na spletni strani ZRSZ TUKAJ.

 

Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje celovite
energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027 (JR_EKP_JOB_2024).

Predmet sofinanciranja so operacije celovite energetske prenove stavb v (so)lasti in rabi občin in
izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije po konceptu
samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

V okviru razpisa se dodeljujejo sredstva evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje
upravičenih stroškov v dveh sklopih, in sicer:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin –
v okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij
toplogrednih plinov (Kohezijski sklad – KS)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinanciranih 49 % upravičenih stroškov operacije
celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin v znesku največ 330 EUR/m2 neto
tlorisne površine stavb, ki so predmet operacije.
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SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za
stavbe v (so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v
okviru SC RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU)
2018/2001 o spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili,
določenimi v Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinancirana izgradnja novih naprav za proizvodnjo
električne energije iz sončne energije skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo za
stavbe vključene v operacijo. Sofinanciranje operacije iz SKLOPA 2 bo potekalo po sistemu stroška
na enoto (poenostavljena oblika stroška), kot je opredeljeno v »Metodologiji za uporabo stroška na
enoto za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije«, ki je sestavni del in priloga razpisne dokumentacije.

Roki za oddajo vlog – Prvi je 17. 3. 2025, drugi rok je 9. 6. 2025 in zadnji rok je 13. 10. 2025.

Prijave na razpis potekajo v elektronski obliki na elektronskem prijavnem obrazcu v  spletni
aplikaciji eJR: https://mope.ejr.gov.si/ejr-web.

Informacije o razpisni dokumentaciji in oddaji vlog so dostopne na Portalu Energetika:
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-
sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-
jr-ekp-job-2024-1397/

ERASMUS+ Mobilnost osebja na področju športa
Erasmus+ je program Evropske unije, ki naslavlja mednarodno sodelovanje na področju
izobraževanja, usposabljanja, mladih in športa. Namen programa Erasmus+ je dvig kakovosti
izobraževanja in usposabljanja ter s tem krepitev socialne kohezije in konkurenčnosti gospodarstva
Unije.

Erasmus+ želi omogočiti sodelovanje čim večjemu številu posameznikov, še zlasti tistim iz okolij z
manj priložnostmi, ter kot ključne izpostavlja vsebine in aktivnosti vključevanja in raznolikosti,
trajnostnega razvoja (zeleni Erasmus+), digitalnega prehoda in aktivne participacije oz. sodelovanja
v demokratičnem življenju.

Program Erasmus+ v okviru ključnega ukrepa 1 omogoča posameznikom mobilnost v tujini. Takšna
mobilnost je namenjena osebnemu in strokovnemu razvoju posameznika, ki ga podpira vaša
institucija. Glavni cilj mobilnosti je omogočiti udeležencem pridobitev znanja, spretnosti in izkušenj,
ki prinašajo dodano vrednost njihovemu izobraževanju ali delu doma.

MOBILNOST OSEBJA NA PODROČJU ŠPORTA KA182 SPO

Na področju športa lahko sodelujete organizacije aktivne na področju športa in telesne dejavnosti
na množični ravni (npr. neprofitne organizacija, lokalni javni organi, lokalni športni klub-
neusmerjeni v tekmovalni šport). Na voljo je mobilnost za trenerje in drugo športno osebje v
športnih organizacijah na osnovni ravni (množični šport) in tudi prostovoljce, ki delujejo v športnih
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organizacijah. Vse z namenom doprinosa k osebnemu in strokovnemu razvoju udeležencev.

Namen tega ukrepa je prispevati k razvoju športnih organizacij s podpiranjem učne mobilnosti
njihovega osebja.

Splošni cilj tega ukrepa je osebju športnih organizacij, zlasti na področju množičnega športa,
omogočiti, da z učno mobilnostjo izboljša svoje kompetence in kvalifikacije ter pridobi nova znanja in
spretnosti, tako da nekaj časa preživi v tujini, s čimer prispeva h krepitvi zmogljivosti in razvoju
športnih organizacij. Ta ukrep podpira poklicni razvoj trenerjev in drugega osebja (tako plačanega
osebja kot prostovoljcev) v množičnem športu.

Podprte so naslednje aktivnosti:

– sledenje na delovnem mestu ali obdobja opazovanja (od 2 do 14 dni) – job shadowing,

– mentorstvo ali usposabljanje (od 7 do 45 dni) – opravljanje dela trenerja.

Kdo se lahko prijavi:

– javna ali zasebna organizacija, ki je dejavna na področju športa ali telesne aktivnosti na ravni
množičnega športa (npr. neprofitna organizacija, lokalni javni organ, športni klub);

– organizacija, ki ni dejavna na področju množičnega športa, če njeno osebje koristi področju
množičnega športa (npr. mednarodna organizacija).

 

Projekti se bodo začeli izvajati med 1. junijem in 31. decembrom istega leta ter trajajo od 3 do 18
mesecev.

Rok za oddajo prijav je 12. februar 2025 do 12. ure.

Za akcijo KA182- Mobilnost osebja na področju športa v decembru in januarju sta bila organizirana
spletna info dneva.

Nagradi novega evropskega Bauhausa 2025 in Spodbude za
majhne občine
Vzporedno z nagradami novega evropskega Bauhausa za izjemne projekte in ideje posameznikov,
ekip in organizacij je Evropska komisija objavila prijave za pobudo „Spodbujanje novega
evropskega Bauhausa za majhne občine“, pri čemur podpira manjše lokalne vlade pri
izvajanju preobrazbenih projektov z močno vključenostjo skupnosti. S to novo pobudo,
podprto s pilotnim projektom Evropskega parlamenta, bo dodeljenih 20 projektov, usklajenih z
vrednotami in načeli novega evropskega Bauhausa, ki dokazujejo močno vključenost skupnosti in
zadostno raven zrelosti.

Cilj novega evropskega Bauhausa, ki je usmerjen v občine na podeželskih območjih ali
občine z manj kot 20 000 prebivalci, je priznati ključno vlogo, ki jo imajo manjše skupnosti v
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gibanju novi evropski Bauhaus in potekajočih prehodih v širšem smislu. Njihovo sodelovanje je
bistveno za zagotovitev, da gibanje ostane vključujoče in dostopno vsem. Upravičeni projekti se
morajo osredotočati na grajeno okolje, vključno z gradnjo, obnovo in prilagoditvijo stavb
in javnih prostorov. Ti projekti bi morali dajati prednost krožnosti, ogljični nevtralnosti, ohranjanju
kulturne dediščine, cenovno dostopnim stanovanjskim rešitvam in obnovi podeželskih ali mestnih
območij.

Vsak od 20 zmagovalcev novega evropskega Bauhausa bo prejel nagrado v višini 30. 000
evrov skupaj s prilagojenim komunikacijskim svežnjem Komisije za nadaljnje povečanje svojih
dosežkov.

Celotno sporočilo je dostopno tukaj, dodatne informacije pa si lahko preberete tudi na tej povezavi.

Za obe nagradi se je mogoče prijaviti do 14. februarja 2025 do 19.00 po srednjeevropskem
času. Prijave je treba oddati prek uradne  platforme za nagrade novega evropskega Bauhausa.

Odprtje drugega javnega razpisa za finančne produkte LOKALNO
Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO Občine sanacije
(SRRS)
Slovenski regionalno razvojni sklad (SRRS) obvešča, da se je odprl drugi javni razpis za finančne
produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO Občine sanacije, kjer lahko občine
na območju Republike Slovenije zaprosijo za posojila po ugodnejši obrestni meri.

Več o javnem razpisu za finančne produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO
Občine sanacije si lahko preberete na spletni strani www.srrs.si.

Finančne spodbude za občine v sklopu načrtovanih javnih
razpisov na področju regionalnega razvoja v letih 2024 in 2025
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj (MKRR) bo samo in preko Slovenskega regionalno
razvojnega sklada (SRRS) ter Slovenskega podjetniškega sklada (SPS) že v letu 2024 začelo z
javnimi razpisi, s katerimi bo lokalnim skupnostim in podjetjem ponudilo tako nepovratne kot
povratne finančne spodbude v letu 2025 kot je zapisano na tej povezavi.

Za lokalne skupnosti bo na voljo pet ukrepov v skupni vrednosti 42,1 milijonov evrov, od tega
12.154.370 evrov nepovratnih sredstev in 30 milijonov evrov povratnih sredstev. Ukrepe za
neposredne finančne spodbude v višini 12,1 milijonov evrov bosta izvajala MKRR in SRRS, ki bo za
investicijske projekte lokalnih skupnosti pri izgradnji javne turistične infrastrukture dodal še 30
milijonov evrov posojil.

Finančne spodbude za občine bodo zajete v naslednjih javnih razpisih, ki bodo objavljeni konec leta
2024 oziroma v začetku leta 2025:

Zagotavljanje inovativnih ekosistemov ekonomsko-poslovne infrastrukture (EPI
NOO); razpis bo izvajal MKRR
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Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Načrt za okrevanje in odpornost

Sofinanciranje občinskih projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih
naseljih 2025 in 2026; razpis bo izvajal MKRR 

Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025 in 2026

Izgradnja in širitev poslovnih con na obmejnih problemskih območjih; razpis bo
izvajal MKRR 

Objava razpisa predvidoma decembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025

Revitalizacija javnih objektov na obmejnih problemskih območjih; razpis bo izvajal
MKRR 

Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025

Izgradnja javne turistične infrastrukture na obmejnih problemskih območjih; razpis
bo izvajal SRRS

Objava razpisa predvidoma februarja 2025
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025 in SRRS

Objavljen razpis za najboljše inventivne rešitve na področju
krožnega gospodarstva 2024
Štajerska gospodarska zbornica kot upravičenka Strateško razvojno-inovacijskega
partnerstva – Mreže za prehod v krožno gospodarstvo (SRIP – Krožno gospodarstvo)
objavlja Razpis za najboljše inventivne rešitve na področju krožnega gospodarstva za
leto 2024. Rok za prijave je 11. februar 2025. Celotna dokumentacija in prijavnica sta
dostopni na povezavi: bit.ly/razpis2024

Razpis že tretje leto zapored spodbuja preboj krožnega gospodarstva v Sloveniji in
ustvarja prostor za prepoznavanje novih inventivnih rešitev, ki lahko prispevajo k bolj trajnostni
prihodnosti celotne družbe. Prijavitelji lahko inventivne rešitve prijavijo v eno izmed treh
kategorij: izboljšava izdelka, storitve ali procesa, krožni dizajn ter družbeno inventivna
rešitev. Za razpis se kvalificirajo rešitve, ki so na stopnji tehnološkega razvoja TRL 3–6, kar pomeni,
da segajo od laboratorijskih raziskav do izdelave prototipov.

Skupnost občin Slovenije inovacije še posebej podpira, saj smo partner na projektu
CircularPSP, katerega cilj je pomagati mestom v Evropi do »krožnega« znanja na vseh področjih in
jezikih, da bi bilo ukrepanje mest na izzive prehoda iz linearnega v krožno gospodarstvo
enostavnejše, hitrejše in donosnejše! V ta namen je v pripravi tudi razvoj platforme, ki bi navedeno
podpirala. Tudi vaše mesto (občina) lahko postane sledilec projekta. Dodatne informacije najdete 
tukaj.

Razpis Evropske komisije - Instrument za povezovanje Evrope
(Digitalni program)
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Na spletni strani Ministrstva za digitalno preobrazbo so objavili novico Instrument za povezovanje
Evrope – objavljen četrti razpis Evropske komisije | GOV.SI, kjer najdete več informacij o objavljenem
četrtem razpisu Evropske komisije za zbiranje predlogov projektov v okviru Digitalnega programa,
Instrumenta za povezovanje Evrope (CEF – Connecting Europe Facility, CEFDigital). Razpisanih je
več kot 323 milijonov evrov.

Ministrstvo za digitalno preobrazbo skupaj z Evropsko komisijo in Izvajalsko agencijo za zdravje in
digitalno (HaDEA – European Health and Digital Executive Agency) vabi k predložitvi predlogov
projektov v okviru četrtega razpisa Instrumenta za povezovanje Evrope CEF – Digitalno
(CEFDigital) do 13. februarja 2025.

Več informacij vam je na voljo tudi TUKAJ.

Javni poziv na področjih varstva kulturne dediščine, arhivske
dejavnosti in knjižnične dejavnosti
Ministrstvo za kulturo je objavilo Javni poziv za izbor javnih kulturnih programov na področjih varstva
kulturne dediščine, arhivske dejavnosti in knjižnične dejavnosti, ki jih bo v letih 2025 in 2026
sofinancirala Republika Slovenija iz proračuna, namenjenega za kulturo (JP-KAM 2025-2026). Rok za
oddajo prijav je do vključno 24. februarja 2025.

 

NOVICE DRUGIH

Regije po meri prihodnosti
Slovenski regionalno razvojni sklad (SRRS) je v Rokodelskem centru Ribnica pripravil dogodek Regije
po meri prihodnosti z okroglo mizo o razvoju gospodarstva, rokodelstva in obrti vseh slovenskih
regij. Minister Jevšek je v uvodu spregovoril o načrtovanih razvojnih spodbudah za obmejna
problemska območja, o dogovorih za razvoj regij in zakonu o skladnem regionalnem razvoju.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Pri vožnji v naravnem okolju ravnajmo odgovorno
Agencija za varnost prometa je nedavno pozvala k uporabi zaščitne opreme pri vožnji s
štirikolesniki, voznike pa je treba opozoriti tudi na prepoved vožnje po brezpotjih. Vožnja v
naravnem okolju je zaradi varovanja gozdnega ekosistema omejena, zato je ključno, da spoštujemo
pravila obnašanja v gozdovih in ne vznemirjamo gozdnih živali.

Več lahko preberete TUKAJ.
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https://www.gov.si/novice/2025-01-30-pri-voznji-v-naravnem-okolju-ravnajmo-odgovorno/
https://skupnostobcin.si


Evropska pobuda za mesta – EUI išče strokovnjakinje in
strokovnjake!
EUI – Evropska pobuda za mesta išče strokovnjake, ki bi jih lahko angažirali za vsebinsko
organizacijo in moderiranje dogodkov tudi v Sloveniji. Gre torej za ljudi, ki razumejo področje
– urbani razvoj in obvladajo slovenščino.

Istočasno pa se seveda lahko prijavijo tudi za druge “vloge” (npr. koordinacija in moderacija
izmenjave mest) in delujejo na ravni EU.

Rok je 10. februar 2025.

Več informacij: https://mesta.si/evropska-pobuda-za-mesta-eui-isce-strokovnjakinje-in-
strokovnjake/

in tukaj: https://www.urban-initiative.eu/news/eui-looking-capacity-building-experts-0
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